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درجه باشد  130بدهند و بزرگترين زاويه ( حسابی)اگر زاويه های يک پنج ضلعی تشکيل يک دنباله ی عددی
 

. ساير زاويه های اين پنج ضلعی را بدست آوريد
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nxyنمودار تابع    .را رسم کنيد و دامنه و برد آن را بنويسيد21
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نفر را برای شورای ساختمان طوری 5زوج زندگی می کنند ميخواهيم از ميان آنها 10در يک آپارتمان 
 .به چند طريق انجام می شودانتخاب کنيم که فقط يک زوج بين آنها باشد اين کار 
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.: را با جايگشت های مختلف کنار هم قرار می دهيم(( پنچری)) حروف کلمه ی  11
 .نقطه دارند 9در چند حالت اين کلمات : ب.         در چند حالت اين کلمات هفت نقطه دارند: الف
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مهره از اين کيسه 3جود دارد به تصادف مهره ی زرد و2مهره ی سبز و 3مهره ی قرمز و  4کيسه ای  در
: را انتخاب می کنيم  با کدام احتمال 

 .حداقل دوتای آنها قرمز است: ب.                 رنگ مهره ها متفاوت است: الف
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. شد5nسه تاس اعداد رو شده ی تاس با هم چقدر احتمال دارد مجموع  3در پرتاب  13
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. را مشخص کنيد نوع متغير بکار رفته در عبارت زير 14
درآمد يک خانواده در يک ماه -3گروه خونی افراد يک کلاس       -2تعداد افراد يک کلاس         -1
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نفر را برای شورا انتخاب کرد بطوريکه تعداد مردها بيشتر 5مرد به چند روش می توان 5زن و 4از ميان  15
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